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Δελτίο τύπου αρ. 3 

 

Αποτελέσματα οδικών ελέγχων από το Τμήμα Οδικών Μεταφορών για 

τον μήνα Δεκέμβριο του 2023 

 

Κατά τη διάρκεια του μηνός Δεκεμβρίου, ελέγχθηκαν από τον κλάδο Εποπτών του Τμήματος 

Οδικών Μεταφορών 3382 οχήματα, από τα οποία, 1472 φορτηγά, 298 λεωφορεία, 694 ταξί 

και 918 ιδιωτικά οχήματα. 

Συγκεκριμένα, διαπιστώθηκαν 126 παραβάσεις από 104 οδηγούς, που αφορούσαν κυρίως 

τη μεταφορά υπερβολικού φορτίου, την λειτουργία ταχογράφων και την μη ασφαλή μεταφορά 

φορτίου, με αρκετά από αυτά τα οχήματα να κατακρατούνται μέχρι να είναι ασφαλή για οδική 

κυκλοφορία. Περαιτέρω, διαπιστώθηκαν  παραβάσεις Αδειών Οδικής Χρήσης Ταξί και 

Φορτηγού, παραβάσεις μεταφοράς επιβατών με ιδιωτικό όχημα (πειρατικό ταξί) και 

παραβάσεις για μη χρήση ταξιμέτρου. Οι υπόλοιπες παραβάσεις αφορούσαν κυρίως την 

κυκλοφορία οχημάτων χωρίς να καλύπτονται από ασφάλεια, την οδήγηση χωρίς άδεια 

οδήγησης και επαγγελματική άδεια οδήγησης και κυκλοφορία χωρίς άδεια κυκλοφορίας. 

Περαιτέρω, οι Επόπτες κατά τους οδικούς ελέγχους εντόπισαν 60 οχήματα που παρουσίαζαν 

εμφανή σημεία ακαταλληλότητας, τα οποία κλήθηκαν για έκτακτο τεχνικό έλεγχο στα 

Επαρχιακά Κέντρα Επιθεώρησης Μηχανοκινήτων οχημάτων του Τμήματος Οδικών 

Μεταφορών. Παράλληλα, η Κινητή Μονάδα Επιθεώρησης πρόβηκε σε 144 Οδικούς 

τεχνικούς ελέγχους οχημάτων όπου και εντοπίστηκαν 26 οχήματα ακατάλληλα για οδική 

χρήση και τους εκδόθηκε επί τόπου δελτίο ακαταλληλότητας για οδική χρήση.  

Σημειώνεται επίσης ότι, οι Τεχνικοί του Τμήματος Οδικών Μεταφορών πραγματοποίησαν 

έκτακτους ελέγχους για την σωστή λειτουργία των Ιδιωτικών Κέντρων Τεχνικού Ελέγχου 

Οχημάτων όπου επιβλήθηκε διοικητικό πρόστιμο σε 3 περιπτώσεις. Επιπρόσθετα, οι  

Επόπτες προέβησαν σε καταγγελία συγκεκριμένου συνεργείου εγκατάστασης συσκευών 

περιορισμού ταχύτητας (κόφτη) για παράνομη επιθεώρηση της εν λόγω συσκευής εκτός του 

συνεργείου.  

Τέλος, οι Επόπτες σε συνεργασία με τους Ελεγκτές  προέβησαν σε έλεγχο 110 γραφείων 

ενοικιάσεως οχημάτων χωρίς οδηγό, όπου διαπιστώθηκαν 10 παραβάσεις οι οποίες 

αφορούσαν οδήγηση οχήματος χωρίς δικαίωμα ενοικίασής του. 

 


